
 

Kurzbeschreibung Einkaufsliste 
 
 

1. Startseite 
 
 

 
 

 
 

Auf der Fussleiste befinden sich zusätzlich die Menuepunkte 
„Produktbilder“, „To-Do Liste“ und „Hilfe“. 
 

 
 

 

Menüleiste 
 

 
 
 

 

1 HOME: Mit Click auf Home kommt man immer zurück auf die Startseite. 

2 Einkaufslisten: Hier kann man verschiedene Geschäfte auswählen. 

3 Produktbilder: Hier hat man die Möglichkeit, Bilder auf die App 

hochzuladen und wieder abzurufen. 
4 To-Do Liste: Es können verschiedene Termine oder Arbeiten 

eingetragen werden. 

 

 



 

 

 

 

2. Einkaufsliste 
 

 

 
 

 

In der App sind einige Geschäfte mit Namen vordeniniert. Weiters besteht 

die Möglichkeit, eine Einkaufsliste „Divers“ zu verwenden. 

 
 

Bedienung der Einkaufsliste 
 

 
 

 Eintragen des Artikels in die Textzeile (z.B. ¼ Butter). 

 Click auf die blaue Plustaste, Artikel wird in die Liste eingetragen. 

 Bereits gekaufte Artikel kann man im blauen Feld links „abhaken“. 
 Man kann sie auch sofort mit Doppelclick auf das rote Feld löschen. 



 Hat man die gesame Liste abgearbeitet, kann man mit dem 

schwarzen Button „Alles löschen“ alle Artikel auf einmal löschen. 

 

 
 

3.Produktbilder 
 

 
1 HOME: Mit Click auf Home kommt man immer zurück auf die Startseite. 

2 Anmelden: Möchte man ein Bild hochladen, müssen zuvor ein gültiger 

Username und ein Passwort eingegeben werden. 

3 Bild hochladen: Nach der eingabe von Username und Passwort kann 

ein Produktbild ihrer Wahl hochgeladen werden. Mit dieser App ist es auch 
möglich, direkt auf die Bilder auf ihrem Smartphone zuzugreifen. 

 

4 To-Do Liste: Es können verschiedene Termine oder Arbeiten 

eingetragen werden. 
5 Hilfe: Es kann eine Kurzbeschreibung der App geöffnet werden. 

 

 

 

Anmelden zum Bild hochladen oder löschen 
 

 
 
Bevor ein Bild hochgeladen oder gelöscht werden kann, müssen der 

Benutzer und das Passwort eingetragen werden. 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

Bild hochladen 
 

 
 Bild mit „Choose File“ auswählen (es werden automatisch alle 

gespeicherten Bilder am Smartphone angezeigt). 
 Im Feld „Beschreibung“ kann ein Text zum jeweiligen Bild 

hinzugefügt werden. 

 Foto hochladen, fertig. 

 
 

 

Bild löschen 
 



 
 
Das betreffende Bild auswählen und danach „OK“ drücken. 

4.To-Do Liste 
 

 
 
 

 

Bevor man etwas eintragen kann, muss ein Passwort eingegeben werden, 

danach auf das Pfeilsymbol clicken. 

 
 Die betreffende Aufgabe ins Textfeld schreiben, Pfeilsymbol. 

anclicken 

 Mit einem Click auf das „X-Symbol“ kann diese wieder gelöscht 

werden. 
 

 


